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Enquesta Cobertes Verdes

Qüestió Pregunta Resposta

Percentatge de persones que 
reporten un grau de satisfacció 
entre 5 i 6 en la seva participació 
en la creació, manteniment i/o 
programació de la coberta

Quin és el teu grau de satisfacció, 
entre 1 i 6, per la participació en la
creació, manteniment de la 
coberta?

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) 5
f) 6

1 és el grau inferior i 6 el grau 
superior

Relacions positives (intercanvis, 
acords)

Quants vincles nous has establert 
amb el teu veïnat a partir de l’ús 
de la coberta?

a) 1-3
b) 4-5
c) més de 5

Percepció de millora en l'estat de 
salut

Creus que el teu estat de salut ha 
millorat des de que ets usuària de 
la coberta?

a) Millor
b) Igual
c) Pitjor

Percentatge de consumidors 
respecte al total d'usiaries de la 
coberta

Consumeixes productes de la 
vostra coberta verda?

a) Sí
b) No

Quantitat de persones que 
qualifiquen agradable el gust dels 
aliments vers el total de persones 
que tasten el aliments produïts a 
la coberta

Com valores les propietats (gust, 
color, aroma) dels productes 
conreats a la coberta?

Gust
a) Agradable
b) Desagradable

Aroma
a) Agradable
b) Desagradable

Color
a) Agradable
b) Desagradable

Percentetge de valoracions 
estètiques entre 5 i 6

Quina valoració estètica et mereix 
la coberta?

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) 5
f) 6

1 és el grau inferior i 6 el grau 
superior

Benestar personal i social

Autoconsum d’aliments

Beneficis / Oportunitats
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